
Шановний Андрію Павловичу!

Під час моєї робочої поїздки до регіону Магальянес та Чилійська 
Антарктика 10 березня ц.р. відвідав Університет Магальянес (Universidad de 
Magallanes) – найбільший та найвідоміший вищий навчальний заклад 
південного регіону Чилі (довідка про університет додається).

Під час зустрічі з ректором вказаного університету д-ром Хосе Маріпані 
Маріпані (Dr. José Maripani Maripani) та членами його команди були обговорені 
питання можливого налагодження академічної та наукової співпраці 
чилійського вишу з одним з українських університетів технічного профілю.

Ректор Х.Маріпані висловив особливу зацікавленість у підготовці на 
першому етапі проєкту меморандуму про взаєморозуміння, який, за умови його 
погодження сторонами, було б можливо підписати дистанційно під час 
відеоконференції і який заклав би підґрунтя для конкретизації у подальшому 
практичних заходів двосторонньої співпраці, таких як обміни студентами та 
викладачами, проведення спільних досліджень та заходів, у тому числі наукових 
конференцій/семінарів у онлайн/офлайн форматах.

Серед тем, які найбільше цікавлять Університет Магальянес, було 
зазначено інформатику та ІТ-технології, відновлювану енергетику (зокрема, 
вітрову та сонячну), а також підготовку фахівців для досліджень Антарктиди, у 
тому числі метеорологів, біологів, гляціологів тощо.

У цьому зв’язку, прошу розглянути зацікавленість НТТУ «КПІ ім. 
І.Сікорського» у налагодженні співпраці із зазначеним чилійським 
університетом, та, у разі наявності такої, надіслати на адресу Посольства України 
в Чилі emb_cl@mfa.gov.ua типовий проєкт меморандуму (бажано іспанською 
або англійською мовою) для подальшої передачі на розгляд чилійської сторони.

Враховуючи наявний досвід у цій сфері, Посольство України в Чилі готове 
надавати усе необхідне сприяння у налагодженні взаємовигідного 
співробітництва між НТТУ «КПІ ім. І.Сікорського» та Університетом Магальянес.

Додаток: згадане, на 1 арк.

З повагою

Посол                                                                                           Юрій ДЮДІН
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